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LINEER CEBIR II FINAL SINAVI SORULARI

olmak
8 7 41 2 5 6 3 356 7 41 2 8

lizere o, 7 igin

(12345678] (12345678
o= ve T =

a) o7 ¢arpimin hesaplaymiz.

b) o’r garpimim transpozisyonlarin ¢arpimi olarak yaziniz ve isaretini
bulunuz.

SORU 2: ¥ ve W ayni bir F cismi tizerinde tanimlanan iki vektor uzay1 ve 4 : VoW
bir lineer doniisim olsun. 4 lineer doniisimii birebirdir < @€ V' igin
A(a) =0 = a =0 dur, gbsteriniz.
SORU 3: 2x+z=1
2x+4y—-z=1.
—x+8y+3z=2
lineer denklem sistemini ¢oziiniiz.
SORU4:  [R*de A:IR*— IR’
(x,y,2) > A(x,y,2) =(x—y.x+y+z,y+2)
lineer déniistimii verilsin. IR’ iin sirali iki baz1 S = {(1,0,1),(2,1,0),(0,0,1)} ve
T= {(1,1,1),(1,1,0),(1,0, 0)} olmak tizere A lineer doniisiimiine bu bazlara gore
kargilik gelen 4, matrisini bulunuz.
SORU 5: 6 4
A=
-3 -1
matrisinin karakteristik (6z) degerlerini ve karakteristik (6z) vektorlerini
bulunuz.
Not: Sorular egit puanl ve siire 90 dakikadir. Basarilar

Prof.Dr. ismail AYDEMIR
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